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Bknrouu 3By
Kannuzpaguyeckass MuHymka. ‘@
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-Kakne undcpbl ucnonb3oBanu ansa sanucu Yncna 16?

1 6 Yucno nponucartb

-Pacckaxu Bcé , 4yTo 3Haelwb 00 3TOM Yyucne.
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B aBTOOYCe ObINO 16 naccaxupoB. Ha octaHOBKe BbILWIIO
6 yenoBek n Bowno 3. CKONbKO naccaxuposB efeT B
aBToobyce?

16-6+3=13
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Y Oawwn 6bino 18 pyoneun. OHa Kynuna poranuk 3a
8 pyoneun u 6ynouky 3a 9 pyoneun. CKkonbko aeHer
octanochb y flawun?

1




Mocne Toro Kak crenu 6 NPsAHUKOB, UX OCTaNOCb
CKONnbKO ObINIo NPAHUKOB NepBOHa4YasribHO?




CKONbKO TpeyrosibHMKOB B AaHHOU ¢hurype?




1+7=7+ +
9+6=9+ +

8+5=8+_+_




_E
MaTeMaTuyeCKUN OUKTaAHT
no Teme

noXeHume U BblintTaHue.




Hanan cymmy
yuncen’ ug.

elenaranko.uc



/5// [lepBoOe cnaraemoe \
, BTOpOe crnaraemoe

5. Hemy paBHa
cymma?




Kuucny 9
npunbassb 2.

elenaranko.uc



paBHO 3, CymMmmMa
paBHa 12. Hemy
paBHO BTOpoOe

cnaraemoe? /
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Yucno 9
yBesnnyb Ha 4.

elenaranko.uc



Hanan cymmy
yucen 8 n 4.

elenaranko.uc



Hanawn
Pa3HOCTb Yucen



3anuLiun Ynucno,
KoTopoe Ha 1
MEeHblLle, YemM

yucno 20.




UYto OonbLue:
Ocmunul gm?



/>/ / [nuHa ogHOro

/ b oTpe3ka 1 am,
&) aapyroro-7cm.
y Ha ckonbko cwm

AFINHa NepBoro
oTpe3Ka bonblue
s~ AJNTUHbI BToporo?
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Bknoun

8+8 8+2+6




8+8=10+6=16
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9+8=10+7=17
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9+9 9+1+8




9+9=10+8=18
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3anomMmHu!

8+8=16

9+8=17
9+9=18
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Ne 1.

s i 6+ 6
5+ 6 6+ |

+7 | 5+9 | 4+
+8 | 9+5 | T+

I 7
7 4

(MpumepbI ¢ NepexoaoM Yepes OeCATOK 3anuiluu Nno obpasuy

5+6=10+1=11

'MTucbMeHH
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3aaaya Ne 2.

B 6ake ™mawuHbl 6bi10 9 N GeHsuHa. [lpw
3anpaBke B bBaxk 3anuin ewgé 10 n GeHsuHa.
Ha noe3gky B ropon u3spacxoposaHo 10 n
6en3nHa. CKOMbKO NUTPOB OeH3uHa ocTanocb
B Oake?

NMucbMeHHOo




[MpoBepb cebs!
B 6ake MawuHbl 6biio 9 n GeHsuHa. [lpu

3anpaske B 6ak 3anunn ewé 10 n OeHsuHa.
Ha noespky B ropopg u3pacxoposaHo 10 n
6en3vHa. CKONbKO NUTPOB OEH3WHa OocCTanochb
B Gake?

3aanaya Ne 2.
Bboinmo-9nun10n

U3pacxopgoBanu — 10 n
Octanocb - ? n
1) 9+ 10 =19 (n) — ObINO.
2) 19 - 10 = 9 (n)
OTtBeT: 9 n 6eH3unHa
DCTanocChb.

NMTucbMeHH




TbikBY MaccoW 6 Kr Hape3anuM Ha KyCKW. “+
OpgHa nokynaTesbHWUa B3sna 2 Kr TbiKBbl,
npyraa — 1 kr. CKOnbKO KWIOrpamMmoB TbIK-

Bbl ewWweé He npopaHo?

3aaaya Ne 3.

NMMCbMEeHHO MO XenaHuto




NMpoBepb cebs!

TbikBy MaccoW 6 Kr Hape3ann Ha KYCKM.
OpgHa nokynaTesbHWUa B3sna 2 Kr TbiKBbl,
npyraa — 1 kr. CKOnbKO KWIOrpamMmoB TbIK-
Bbl ewWweé He npoaaHo?

3aaaya Ne 3.
BbiNo — 6 Kr

B3snu -2 krn 1 Kkr
OcTtanocb - ? Kr
1) 2 + 1 = 3 (Kr) — B39nW.
2) 6 - 3 3 (Kr)
OTBeT 3 Kr eLle He npoAaaHo.

NMucbMeHHO No XenaHuko




BcTtaBb nponyuieHHbIe Yucna B

- Taonuuy.

Cnaraemoe

Cnaraemoe

Cymma

Kak M3MeHaNnocb Kaxpoe cnaraemoe? cymma?
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Pewu npumepbl YCTHO

976-4=1
8% 7—3=h2

14
J+7+6 =20
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3AIIAHVSI HA CMEKAJIKY
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B koMmHaTe 4 yrna. B kaxxaom yrny cuaena KoLuka,
HaNpPOTUB KaXXAO0N KOLIKU - 3 KOWKN. CKONMbKO KOLUEK
HaxoAunocb B KOMHaTe?




LLinu 7 bpaTbeB, y Kaxxaoro opara no ogHou cecTpe.
CKOnbKO LU0 YenoBekK?

8 YyerioBek




Kak MOXHO 1 MeLLKOM nweHNUbl HAaNOMHUTb 2 NYCTbIX
MeLlKa, TaKMX e, KaK U MeLLOK, B KOTOPOM HaxoauTcs
nweHvua?

Hagoo B oavH meLllok
BCTaBUTb OpPYrou.
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I tvcrimea.ru/content/domashnee-zadanie-1-klass-matematika-literaturnoe
-chtenie-okruzhayushchiy-mir-vypusk-ot-22042020
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